



土地经营权折价入股第一年,一股分红890多元

用活“一亩三分地”,一年收入2万多

“下面开始分红!请社员代表刘玉海、刘艾萍……上台领取分红金!”日前,淮安市淮安区山阳街道南湾土地股份合作社的院子里锣鼓喧天,热闹非凡,社员们排着队领取分红。

“我家4亩多地入了股,分到4123元。加上在合作社打工挣的钱,一年收入超过2万元。”今年63岁的刘立进一遍又一遍地摸着分红金喜笑颜开。

朱天羽 黄洁 张海峰

2017年,南湾村被列入全省首批土地股份合作经营试点村,获得省扶持资金200万元。拿着这笔钱作为启动资金,村党总支和村民委员会发起成立土地股份合作社,由村集体领办、集体经营,并吸纳农户以土地经营权折价入股。合作社每年支付的保底分红是每亩800元,效益好的话,还可以二次分红。

有了这份保障,刘立进二话不说带着家里的4亩多地入了社。跟他一起签约入社的村民一共282户,集中土地853亩。根据章程,省里的200万元扶持资金被量化为集体股份,折股为2500股;当地农业龙头企业入股60万元,折股为750

股;加上853亩土地每亩算一股,总股份为4103股。

“把一家一户的‘一亩三分地’集中起来,化零为整进行机械化作业,实行统一规划种植模式、统一

进行技术培训和技术服务、统一供种、统一供应农药和肥料、统一进行烘干仓储、统一组织销售。粮食的品质和社员的利益肯定都是有保障的。”村党总支书记刘正亮说。

春节期间,合作社理事会、监事会一起对2018年度合作社收入、成本、费用和利润进行了核查。南湾土地股份合作社2018年度总收入为194.09万元,总支出为142.48万元,按照10%提取公益金用于集

积累,再按20%提取公积金用于合作社扩大再生产,实际可分配利润37.16万元。再将可分配利润37.16万元按4103股分配,二次分红每股实得红利90.56元。

农户们心里也有一本账。“父母年过七旬,孩子在上学,我们夫妻俩又要工作,家里的地基本撂荒,看着心疼。”刘朝是第一个人入社的村民,把地交给合作社后,夫妻俩安安心心上班挣工资,每个月收入6000多元,种粮补贴一分不少拿,这次分红金还领到了4800多元,“全村400多户已经有一大半入了社,如今的南湾,就快成了苏北的小江南。”刘朝说。



画说宿迁

3月份以来,宿迁消防与市场监督管理部门成立联合检查组,对全市部分消防产品、生产及销售厂家进行了不定式检查,严厉打击假冒伪劣消防产品,确保消防产品生产、流通及使用环节不失控、不漏管,从源头上解决生产环节上存在的质量问题。

于海亮 摄影报道

飞身挡车,救下三名小学生

“白衣女侠”获见义勇为基金会嘉奖

一辆载有三名小学生的电动三轮车在爬坡时,突然倒溜,眼看就要掉进沟里,路过的年轻妈妈吴邮邮用柔弱的身躯挡在了车子后面……车上的孩子获救了,吴邮邮却被压在车底,受伤骨折。现代快报报道此事后,吴邮邮的义举让网友们敬佩不已。3月21日,现代快报记者获悉,吴邮邮已做完手术,并获得了当地见义勇为基金会的嘉奖。

李小珍 孙旭晖

3月15日下午,宿迁市泗洪县归仁镇30岁的年轻妈妈吴邮邮路过当地克复桥附近时,看到一位老年人骑的电动车在突然倒溜,危急关头,吴邮邮飞身上前,想用柔弱的身躯拦车。

车子虽然最终仍旧倒在了沟里,但在吴邮邮的努力下,车子下冲的速度明显减缓,车上的三个孩子和一位老人都没有受伤。可是用身体拦车的吴邮邮却没有那么幸运了,在巨大的冲击力作用下,她

腿部受到重创,被确诊为左腿骨折。经过四天的消肿治疗,吴邮邮的腿部达到了手术的条件,3月20日上午,医生给她做了手术。一周后将进行复查,后续治疗还要视具体情况而定。

这些天很多人都在说,我老婆的举动很伟大,是‘白衣女侠’,我替她感谢大家的赞誉。”躺在病床上的吴邮邮暂时处于昏睡状态,在一旁照顾她的丈夫朱涛介绍,吴邮邮的性格很好,夫妻两人结婚多

年,和父母、哥嫂一家住在一起,婆媳、妯娌关系一直很和睦,村里的人都夸她。在救人后,许多网友都在为吴邮邮英勇救人的事情点赞,他作为丈夫,看在眼里感觉“既骄傲,又心疼”。

3月21日上午,现代快报记者获悉,吴邮邮手术后不久,泗洪县见义勇为基金会理事长谢高云赶到病房慰问吴邮邮,详细询问了她的伤情,并给她送来了5000元的见义勇为奖金。

留守儿童摔破头,警车“客串”救护车

“盱眙县管镇宁徐路姬庄村路口往北20米处发生交通事故,有人受伤,伤者有老人小孩……”近日,淮安市盱眙县公安局管镇派出所接到110指令后,民警顾雪龙立即带队赶赴现场。

到达现场后,处警民警发现76岁的庞某和孙子均受伤倒地。原来庞某驾驶电动三轮车和老伴到学校接7岁的孙子小昊放学,由于驾驶不慎,撞上了路边的路桩,导致三轮车翻车,造成自己手臂及孙子头部多处受伤。因为临近中午,路上行人稀少,庞某老伴

拨打110求助。此时,小昊满头是血,救人第一,顾雪龙立即把孩子抱上警车,并将庞某也扶上车送往医院救治,在送医中民警回忆起上次走访时,这个小昊是留守儿童,父母长期不在家,全靠爷爷奶奶抚养。在医院就诊中孩子情绪不稳,一直哭泣,顾雪龙抱着孩子轻声安慰,就像个暖心的大哥哥。将孩子急诊安排好后,顾雪龙临走前留下了自己的电话号码。当天傍晚他接到庞某打来的平安的电话,悬着一天的心终于安定下来。

王召宁 张海峰

乘客口鼻血流不止,警摩开道送医院

日前,宿迁市沭阳县街头发生暖心一幕:一名驾驶员发现,自己车里的一位乘客突然从眼睛、嘴巴和鼻孔中往外流血!现代快报记者了解到,看到这个情景,驾驶员吓坏了,好在当时巡逻交警赶到,及时将他们送到了医院。

“2019年3月18日下午5时许,我们巡逻至沭阳沂河大桥南侧时发现一辆小轿车行车不规范,便准备上前查看。刚到车前,驾驶员就摇下车窗求助,称其车内有一名病人眼睛、嘴和鼻子不明原因大出血,急需前往医院就医。”沭阳交警一中队民警郭东合回忆,看到这一幕时,他意识到情况紧急,与辅警李晓根不约而同地大吼一声:“跟我们走!”随

即驾驶警用摩托车拉起警笛并示意该驾驶员跟上。

考虑到当时正处于晚高峰,交通较为拥堵,民警同时与指挥中心对接,请求开辟绿色通道。辅警李晓根驾驶着摩托带领着载有病人的车辆走最快的路径,途中不得不闯了几个红灯。

4分钟后,病人被送到了医院接受治疗。据了解,该病人姓秦,由于鼻腔血管破裂导致眼睛与鼻子大量出血,目前经过及时的治疗已无大碍。“原本估计开车要20分钟,由于交警的帮助我们4分钟就到了,非常感谢他们。”驾驶员说道。

次日中午,秦某发来信息给民警表示感谢。 钱雪 孙旭晖

“追梦淮安”高质量跨越发展请你建一言

3月20日上午,淮安市政府就“追梦淮安—我为淮安高质量跨越发展建一言”专题征集活动举办新闻发布会。

此次专题征集活动的时间从2019年3月20日开始,到12月31日结束,广大市民和国内外有识之士都可以参加。建议征集主要围绕淮安市委“6+1”工作部署和市政府十件要事,如何更好地助推淮安经济社会高质量跨越发展,更好地促进人民安居幸福。具体内容可围绕城市交通建设、城市规划定位、优化营商环境、生

态环境保护、改善民生、乡村振兴、打造旅游品牌及其他关于进一步推动淮安经济社会高质量跨越发展的意见和建议等方面。

此次活动对征集的建议采取“季度初评+年度总评”的方式进行评选和奖励。据悉,淮安2018年开展的“筑梦淮安、崛起江淮”人民建议专题征集活动引起了社会很大反响,群众参与度非常高,征集到345条涉及经济社会发展各个方面“金点子”,为淮安高质量跨越发展提供了智力助推。

王磊 张海峰

盱眙农商行做好消费者权益保护

盱眙农商银行以保护消费者为己任,不断增强消费者防范金融风险的能力,多措并举保护金融消费者权益。

近日,盱眙农商银行在各网点设立咨询台和意见箱,公布投诉电话,畅通信访投诉通道,并专门设立信访接待日,对客户诉求详细登记、分类处理。立足广播电视、报纸杂志、官方网站、客服电话、微信等平台,通过海报、宣传折页、横幅、宣传栏、流动字幕、视频等各种媒体进行普及金融知识宣传,并积极开展现场宣

传,持续推进“走访送助”“金融服务进社区”“普及金融知识万里行”和“金融知识进万家”等主题活动,做好消费者权益保护等金融知识的普及推广。

同时,该行从制度入手,制定和完善《消费者权益保护管理办法》《客户诉求管理办法》等制度与处理规程,完善业务操作实时监控和录音录像“双录”工作,细化工作流程,从制度上保障金融消费者权益,确保各项工作有章可循。

孙圳 孙晓芸